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НАКАЗ  

 
03.01.2019                                                                                                           №  6      

 

Про   стан  роботи з попередження 
дитячого травматизму в  І семестрі  
2018/2019       навчального      року 
 
         Робота щодо профілактики дитячого травматизму в школі-інтернаті 

організована відповідно до законів України  «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про 

пожежну безпеку», Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних 

закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

31.08.2001  № 616 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 28.12.2001 за № 1093/6284, Положення про організацію роботи з 

охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і 

навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01.08.2001  № 563 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 20.11.2001 за № 969/6160,  плану роботи школи-інтернату на 

2018/2019  навчальний рік та з метою запобігання усім видам дитячого 

травматизму серед здобувачів освіти школи-інтернату під час організації 

освітнього процесу.  

Головна мета такої роботи – це проведення цілеспрямованої 

просвітницької роботи зі здобувачами освіти щодо попередження 

травматизму, виховання поважного ставлення до особистої безпеки, 

усвідомлення необхідності вироблення навичок із дотримання правил 

поведінки в надзвичайних ситуаціях.   

 У школі-інтернаті існує система  роботи з попередження дитячого 

травматизму,   яка    складається   з   низки   цільових    виховних  заходів,  
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організації тематичних місячників, розробки різноманітних Інструкцій, 

Пам’яток, Правил безпеки життєдіяльності, з оновлення та поповнення 

матеріалами  інформаційних «Куточків безпеки», проведення цільових, 

позапланових інструктажів. 

         На початку навчального року було поновлено всі інструкції з безпеки 

життєдіяльності в навчальних кабінетах, майстернях, спортивній залі, 

інструкції    з  правил    проживання  учнів,  з   протипожежної   безпеки, 

складені акти   перевірки стану готовності спальних приміщень, ігрових 

кімнат та навчальних кабінетів. Усі здобувачі освіти школи-інтернату 

пройшли вступний та первинний  інструктажі. У вересні призначено 

відповідальну особу за роботу з безпеки життєдіяльності, організовано 

чергування педагогічних працівників.   

         У закладі оформлені тематичні стенди, які постійно оновлюються та 

поповнюються новими  актуальними матеріалами. У щоденниках здобувачів 

освіти є маршрути безпечного пересування додому, інструкції з правил 

безпечної поведінки під час канікул.  У навчальних кабінетах оформлені 

«Куточки безпеки».  Перед виїздом здобувачів освіти за межі школи-

інтернату та проведенням масових виховних або спортивних заходів 

видаються накази, якими призначаються відповідальні особи за збереження 

життя та здоров’я здобувачів освіти, та проводяться цільові інструктажі. 

Записи про  проведення цільових та позапланових інструктажів фіксуються в 

учнівські щоденники та Журнали інструктажів.  

        Традиційно перед початком осінніх та зимових канікул були проведені 

єдині уроки з безпеки життєдіяльності, на яких діти повторюють  правила 

безпечної поведінки  вдома, на вулиці, під час участі у масових заходах тощо.    

         Огляд  журналів  інструктажів із безпеки життєдіяльності  показав,  що  

всі  класні  керівники ведуть їх відповідально, своєчасно роблять записи про 

проведення інструктажів та ознайомлюють із ними здобувачів освіти.     
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         Протягом І семестру 2018/2019 навчального року в школі-інтернаті 

були організовані місячники з безпеки дорожнього руху (вересень, березень), 

протипожежної безпеки (жовтень) та у листопаді був проведений  Тиждень 

безпеки дорожнього руху.  Також відбулися і відповідні інформаційно-

просвітницькі заходи та практичні заняття з правил дорожнього руху, правил 

поведінки на залізницях  та  правил користування первинними засобами 

пожежогасіння.   

Питання щодо запобігання дитячому травматизму   розглядалося на  

нарадах при директорові (вересень, грудень). 

 Але, нажаль, є певні недоліки в роботі з попередження дитячого 

травматизму, а саме: не залучаються  фахівці  до інформаційно-

просвітницької роботи щодо  попередження дитячого травматизму, 

інформація в класних «Куточках безпеки» носить іноді формальний характер, 

більшість проведених заходів одноманітні та не цікаві.  

           Аналіз випадків дитячого травматизму протягом І семестру 2018/2019 

навчального року показав, що більшість травм здобувачі освіти отримали  на 

уроках фізичної культури та під час участі в спортивних заходах. 

Розслідування цих випадків виявило, що діти іноді бувають неуважними, 

безпечними.  Педагогічним працівникам під час проведення заходів треба 

бути більш уважними та вимогливими, постійно  нагадувати дітям про 

безпеку.  

            Виходячи із вищезазначеного,  

 

НАКАЗУЮ: 

1. Визначити належним рівень роботи з попередження дитячого травматизму 

в І семестрі 2018/2019 навчального року. 

2. Билдіній В.В., заступнику директора з виховної роботи: 

2.1. Продовжувати   роботу щодо запобігання  дитячому травматизму серед 

здобувачів освіти школи-інтернату.  
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Упродовж   ІІ семестру 2018/2019 навчального  року 

2.2. Контролювати проведення зі здобувачами освіти первинного, 

повторного, цільових, позапланових  інструктажів із безпеки 

життєдіяльності. 

Упродовж  ІІ семестру  2018/20198 навчального  року 

2.3. Залучати фахівців до інформаційно-просвітницької роботи. 

Упродовж  ІІ семестру  2018/2019 навчального  року 

3. Педагогічним працівникам: 

3.1. Забезпечувати  організоване  та безпечне  проведення начальних занять, 

виховних, спортивних та позаурочних заходів. 

Упродовж    ІІ семестру  2018/2019 навчального  року 

3.2.  Забезпечити  неухильне виконання законів України «Про дорожній рух», 

«Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» в частині проведення відповідної роботи з питань 

запобігання дитячому травматизму.  

Упродовж   ІІ семестру  2018/2019  навчального  року 

3.3. Продовжувати  індивідуальну роз’яснювальну роботу серед здобувачів 

освіти щодо безпечної поведінки під час освітнього процесу та в побуті.  

Упродовж   ІІ семестру  2018/2019  навчального  року 

3.4. Урізноманітнити форми проведення тематичних профілактичних заходів, 

надаючи перевагу більш активним, уникати формалізму й одноманітності, 

використовувати  інформаційно-комунікативні технології. 

Упродовж   ІІ семестру  2018/2019  навчального  року 

4.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

 Директор  школи-інтернату                                              В. ПОЛИВАННИЙ            
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З наказом від ____________ № ______ ознайомлені: 
Билдіна В.В.            
Головко Л.І.            
Фролова С.О.         
Парфьонова  Г.М.  
Єфремова Л.І.        
Візір Н.В.                
Сімбірська Л.В.     
Лосєва Н.Л 
Петренко І.О.          
Самошко Л.М.        
Суходольська Т.О. 
Чубенко В.С. 
Єфімова Я.В.         
Тішевська Г.В.       
Швед І.М.               
Нагорна С.В.         
Рогач Ю.Б.              
Шевченко І.В.      
Ріпа В.Ф.                  
Малишева Т.М.       
Скиба О.В. 
Чирва С.Г.              
Іщенко О.О. 
Полуектов Ю.Ю. 
Мінаєва Г.А. 
Живолуп С.В. 
Колесник В.І. 
Коломойцева О.І.  
Неруш Я.В. 
Лайко С.Г.  
Лисенко А.В.. 
Мойсеєнко В.В. 
Лактіонова В.І. 


